

体育

“银狐”到底是狐狸还是猫

里皮前两场比赛对阵“齐鲁双雄”，下周末济南亮相

本报记者 李志刚

你可以说里皮是为了高薪才选择广州恒大，但看一看里皮在5月17日这一天的行程表吧：凌晨1点30分，他与几名助手飞抵广州；随后，会晤恒大老板许家印；一早，与广州恒大正式签约，下午2时出席新闻发布会，下午4时正式会见球员，下午5时首度率队训练……我们有理由相信，他是一名把荣誉看得很重的人、是一名为了理想而不知疲倦的人。



▲里皮现身恒大训练基地，率队首训迅速进入角色。 新华社发

里皮驾到 派头不小

许家印派专机“迎亲”

对于喜欢里皮的人来说，他的那头银发代表着智慧；对于讨厌里皮的人来说，他的那头银发代表着狡诈；对于恒大老板许家印来说，里皮的银发代表着经验、财富和未来。

恒大董事长刘永灼说，去年10月开始接触里皮，当时里皮无重返足坛的计划，向俱乐部提出想观察一段时间；今年3月，里皮主动表达了“可以考虑与恒大合作”的意愿，5月恒大集团正式启动“不惜代价聘请里皮”的方案，在恒大与里皮基本达成一致之后，恒大董事局主席许家印果断派自己的专机飞往意大利，专程去接里皮及其助手。

英雄相见惺惺相惜

里皮最终能来中国执教广州恒大，除了“丰富执教经历，迎接新的挑战”之外，当然还因为恒大开出的条件让他很难拒绝。

里皮在接受采访时，表示自己“被许主席的魅力所折服，这是选择来中国执教的一条重要原因”。许家印在评价里皮时则强调，“世界名帅非常平易近人，我听说他(里皮)到酒店了，就过来了，想看看他，结果他听说我来了，主动来我这里看我，世界名帅挺好的，非常平易近人，非常和蔼。”许家印与里皮两人惺惺相惜之情溢于言表。

里皮自称是头号新闻

17日下午两点，广州恒大足球俱乐部召开新闻发布会，正式宣布意大利名帅里皮接手恒大足球队，有近200家国内外媒体派出记者到场报道。除广东本地的体育频道采取现场直播外，中央电视台体育频道、新闻频道更是破天荒地采用两频道并机直播的方式报道整个签约过程。

正如里皮自己所讲：“我的到来是具有极大影响力的事情，今天在中国是最重要的事情。”里皮的到来，成为世界焦点。 本报记者 李志刚 (广州5月17日电)

几乎已认识所有球员

按照原定计划，新闻发布会结束之后，里皮马上就要率队进行首堂训练课，但计划不如变化快，里皮临时决定自己要先休息一下，然后见一下球员简单聊几句再去训练场。“通过观看录像，我基本上认识了所有的恒大球员，但我知道的只是他们的特点和球衣号码，还不知道他们的名字。”里皮这样告诉记者，他说自己想尽快了解所有的球员。

下午4时，恒大球员三三两两地走出房间，到球队会议室集合，他们表面上看着非常镇静，但内心肯定异常忐忑——“里皮到底是一个什么样的路子，他会如何评价我的表现？”巨大的问号压在了所有恒大球员的心头。

冒雨指挥恒大首训

从恒大酒店到球队的训练场

大约要30多分钟的车程，广州恒大管理模式的因人而异，郑智、郜林、冯潇霆、赵旭日等球员是开着自己的私家车到达训练场的，其余球员则是集体乘坐大巴，俱乐部方面还特意安排大巴以及其余车辆接送教练、俱乐部官员以及球员家属……一名眼尖的记者还发现，“快看啊，大门里有只小猫，别人都喜欢养狗看门，恒大喜欢养猫，果然是与众不同。”

值得注意的是，里皮的首堂训练课遭遇了雨水的侵袭，恒大几乎所有的球员都参加了这堂训练课，那些很久不露面的“老病号”也全都来了。里皮先让助理教练带着球员进行折返跑，进行了大概40分钟的热身训练。在这个过程中，助理教练很耐心地纠正每个队员的动作，里皮还与孔卡进行了简单的交流。

前两场对阵“齐鲁双雄”

里皮能否迅速适应环境进入

角色？虽然他本人以及恒大老板许家印都表示出乐观的情绪，但事实究竟如何，现在还没有答案。在观看里皮首堂训练课的过程中，很多外地来广州采访的记者埋怨这里潮湿闷热的气候，一位来自北京的女记者被蚊子咬得提前离场去买花露水，而场地保安则在一旁轻声说，“这还不是蚊子多时候……”

里皮在中国的第一天，就这样过去了，他接下来将率领球队在中超联赛中迎战排名垫底的“齐鲁双雄”：5月20日，广州恒大主场迎战青岛中能，5月25日，广州恒大客场挑战鲁能泰山；而在5月30日，广州恒大将在亚冠联赛16进8的比赛中主场迎战东京FC。值得注意的是，这一比赛采取的乃是一场定胜负的方式。现在的里皮必须用好“三板斧”，打好“头三战”，然后才能真正树立权威，着手在间歇期调整阵容，按照自己的思路构建广州恒大球队的蓝图。



▲里皮首训，引来粉丝围观。



▲高举标语的球迷们。

李章洙是功臣，但没国际范儿

许家印详解换帅缘由，称是“挥泪斩马谲”

本报广州5月17日电(记者 李志刚) 有人欢笑有人愁！恒大请来了里皮，前提是李章洙离开。在17日的新闻发布会上，记者直面恒大董事会主席许家印，请他在发布会现场对恒大前任主帅李章洙进行点评。

“这是一个很艰难的决定！李章洙是一名非常敬业的教练，有着一流的执教水平，对于广州恒大甚至南粤足球来说，他是有助

之臣。”许家印说，李章洙2010年3月执教恒大后，先是率队以中甲第一名成绩冲超成功，紧接着在第二年带领恒大夺得了中超冠军并获得了参加亚冠的资格，而在本赛季刚刚结束的亚冠小组赛中，李章洙执教的广州恒大成为为了中国唯一一支打进16强的球队。“但从公司的未来战略发展上考虑，为了恒大足球成绩越来越好，早日冲出亚洲，走向世界，我

们最终还是决定换帅。我们不舍得李章洙教练离开，但我们不得不忍痛割爱。”

解雇李章洙、引进里皮，恒大付出的不只是里皮高昂的工资，还要为老李下课程单。根据老李目前与球队还剩两年半的合约以及550万元的年薪，他至少能拿到1400万元违约金，如果再加上亚冠小组赛出线的奖金，最后到手的或许还能增加到1500万元左右。



▲许家印和李章洙喝交杯酒。

CCTV 星光大道

海选火热招募中

2012.6.2 - 2012.6.3

CCTV《星光大道》山东胶州赛区选拔赛将于2012年6月2日-3日在山东胶州举行，凡山东地区爱好表演、唱功扎实并具有一定才艺特长的选手均可报名参赛。

胶州赛区



报名咨询热线：0532-82201815
报名及咨询网站：www.jiaozhou163.com

个股行情 仅供参考
个股数据资料来源于
山东神光启明 Level-2